

В Томской области направлено в суд уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению женщины в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, жительница Зырянского района Томской области в сентябре 2018 года после распития спиртных напитков со своим сожителем, на почве личных неприязненных отношений нанесла ему множественные удары своими руками и ногами по различным частям тела, головы, верхним и нижним конечностям, причинив телесные повреждения, от которых потерпевший скончался спустя непродолжительное время в районной больнице.

В процессе расследования следователем допрошены необходимые свидетели, проведены судебно-медицинские, психолого-психиатрическая, психофизиологическая судебные экспертизы, собраны другие доказательства, достаточные для предъявления обвинения.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено и вместе с утвержденным прокурором обвинительным заключением оно направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1275373>